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NAJVEČJA SEJEMSKA PRIREDITEV LETA!

ZAKLJUČNO POROČILO
 

Sejem MOS je že 55 let sejem vseh sejmov. 

Največja poslovno-sejemska prireditev v Sloveniji in v širši regiji.  
Sejem, ki je v petih desetletjih oblikoval številne uspešne 
podjetniške zgodbe, nova partnerstva, izobraževal in omogočal 
pridobivanje koristnih povratnih informacij obiskovalcem. 



VSE NA ENEM MESTU IN 5 SEGMENTOV MOSA

Na enem mestu je bila zbrana ponudba za gradnjo in 

obnova doma ter energetske rešitve, poslovne storitve, 

digitalne rešitve, izobraževanje, trajnostni & zeleni 

turizem, kulinarika in izdelki široke potrošnje, 

poskrbljeno je bilo tudi za razvedrilo in zabavo. Ključna 

prednost sejma je neposreden stik s potencialnimi 

partnerji in kupci, saj še vedno velja, da je pristen 

človeški stik odločilni dejavnik pri sklepanju poslov.

55. MOS se je tako predstavili v segmentih MOS DOM, 

MOS TURIZEM, MOS TEHNIKA ENERGETIKA, MOS B2B 

in MOS PLUS. 

MOS je bil ponovno odlična priložnost za inovacije, rast 

in nov gospodarski napredek.
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SPREMLJAJOČE PRIREDITVE

Konferenca - Priložnosti in izzivi podjetij ter lokalnih 

skupnosti v zelenem prehodu in pri cenovnih 

pretresih na energetskih trgih, Združenje slovenske 

fotovoltaike, Združenje regionalnih razvojnih agencij, 

Društvo energetike Celje in Celjski sejem

12. Dan gospodarske diplomacije, 

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve

Mednarodno poslovno srečanje “Connect2Slovenia”, 

Obrtno podjetniška zbornica Slovenije, Advantage 

Austria

Slovenska turistična organizacija, 

predstavitev Slovenije kot izbire za edinstvena doživetja. 

»Vzemi si čas. Za raziskovanje. Moja Slovenija.«

Priložnost slovenskega gospodarstva v okviru S5, 

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj

Direktorat za internacionalizacijo, podjetništvo in 

industrijo – predstavitev produktov/storitev 

udeležencev preteklih izvedb tekmovanja POPRI, 

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport

Sejemsko dogajanje so ponovno 
sooblikovale aktivnosti naših partnerjev. 
Domači in tuji podjetniki so lahko 
pridobili koristne informacije za svoje 
delo na številnih srečanjih in posvetih. 
Naj izpostavimo samo nekaj med njimi:



OBRTNIKI IN SPOZNAVANJE POKLICEV

Vsako leto namenijo obiskovalci veliko zanimanja Ulici obrti in predstavitvi rokodelskih delavnic. Na enem mestu so lahko 

skozi praktične predstavitve spoznali različne poklice, jih preizkusili, svetovalci pa so odgovorili na vsa njihova vprašanja. 

Že drugo leto zapored se je na sejmu MOS predstavil tudi CPI  - Center za poklicno izobraževanje, ki s svojimi svetovalci 

pomaga in svetuje vsem mladim obiskovalcem pri izbiri svoje karierne poti v življenju. V okviru ministrstva za kmetijstvo, 

gozdarstvo in prehrano je bil predstavljen poklic gozdar, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je predstavil poklic 

barista. 

Pomemben del sejma MOS je bila tudi razširjena predstavitev digitalizacije skozi različna ministrstva in podjetja iz tega 

segmenta. Tako so bile predstavljene rešitve za digitalizacijo izobraževanja in za dvig digitalnih kompetenc vseh 

sodelujočih v procesih izobraževanja. Digitalizacija namreč omogoča vse bolj inovativne načine izobraževanja, napredne 

učne tehnike, interaktivne procese, na drugi strani pa ukinja mnogo poklicev in uvaja nove, čemur mora izobraževanje 

slediti. 

POMEMBNOST MOS-A ČEDALJE BOLJ OPAZNA V SLOVENSKEM PROSTORU

Vsakokratne ankete in raziskave tako med razstavljavci kot obiskovalci kažejo izjemen porast ozaveščenosti o tem, kako 

zelo pomemben je sejem MOS za slovensko gospodarstvo. Podjetja in institucije se vedno bolj zavedajo pomembnosti 

sejmov za njihovo uspešno sodelovanje. Verjamemo, da bo MOS tudi v prihodnje prikazal in sooblikoval celovito podobo 

najboljšega kar premore domače gospodarstvo ter odpiral vrata na tuje trge.

Naslednji sejem MOS bo potekal od 18. do 22. septembra 2024.


